


Intelligente Konzepte – individuelle Lösungen: 
Individuell für Sie erstellen wir Dienstleistungskonzepte 
nach Maß, zum Beispiel Wartungskonzepte für Ihre  
medizintechnischen Geräte. In einem Bestellformular 
werden die von der Praxis benötigten Artikel (gegliedert 
nach Sprechstundenbedarf und Eigenbedarf) gelistet.  
Bestellungen sind auf klassischem Weg oder online 
möglich. Wenn Sie einen Patienten melden, erfolgt die 
Aufnahme durch unseren Spezialisten, und wir erarbeiten 
für den behandelnden Arzt einen Therapievorschlag. 
Nach Genehmigung übernehmen wir die Versorgung 
nach den Richtlinien des Kostenträgers und des Medizin-
produktegesetzes. Unsere Spezialisten besuchen Ihren 
Patienten regelmäßig. Auf Wunsch erhalten Sie dazu eine 
zertifizierte Dokumentation. Unsere Spezialisten schulen 
und begleiten die Pflegenden vor Ort, bis die sichere 
Versorgung der Patienten gewährleistet ist. 

Unser Logistikteam beliefert Ihre Praxis und/oder Ihre 
Patienten pünktlich und nach Bedarf im ein- bis vierwö-
chigen Rhythmus und deponiert bestellte Waren an jedem 
von Ihnen gewünschten Ort.    
  

Ein hoch qualifiziertes und erfahrenes Team, kooperativ 
und zuverlässig in der vernetzten Zusammenarbeit mit 
Ihnen und Ihrem Praxis-Personal, mit Pflegediensten und 
mit Krankenkassen oder anderen Leistungsträgern. Unser 
Team kennt Ihren Arbeitsalltag und Ihre Anforderungen. 
Aber wir reagieren auch einfühlsam und individuell auf  
die Erwartungen Ihrer Patienten.  
Wir helfen. Mit Kompetenz und Herz. 

Unser Kompetenz-Team an Ihrer Seite: 

Wir entlasten Sie, wir stärken Sie, wir sichern Sie ab – 
als Spezialist für Sprechstunden- und Praxisbedarf! 

Unser Team für Ernährung und Schmerztherapie
In diesem Team engagieren sich eine examinierte  
Krankenschwester und ein examinierter Krankenpfleger.  
Beide sind auch erfahrene Medizinprodukteberater!  

Unser Team für Stoma- und Wundversorgung
Ein besonders sensibler Bereich! Wir sichern die optimale  
und verantwortungsbewusste Versorgung durch examinierte  
Krankenschwestern und Medizinprodukteberaterinnen.  
Unsere Mitarbeiterinnen bringen viel Erfahrung ein als  
Enterostomatherapeutin und Wundmanagerin nach ICW/ 
Fachkraft für Inkontinenz bzw. als Enterostomatherapeutin und 
Wundmanagerin nach ICW/Fachkraft für Inkontinenz in Ausbildung.

Team Heimbeatmung und Tracheostomie
Unsere examinierte Krankenschwester, Medizinprodukteberaterin 
und Fachkrankenpflegekraft für Anästhesie und Intensivmedizin 
wird unterstützt von einer examinierten Krankenschwester und 
Medizinprodukteberaterin.

Unser Mann für Praxen und Einrichtungen
ist Hygienebeauftragter, Desinfektor, Medizinprodukteberater 
und Versorgungskoordinator Kliniken. 

Liebe Leserin, lieber Leser,  

betriebswirtschaftliche  
Optimierungen, zum  
Beispiel die Einkaufsoptimierung, die Verbesserung 
des Praxisablaufs durch standardisierte Versorgungs-
systeme, ein ständiger Kostendruck, ein enormer 
Verwaltungsaufwand und steigende Anforderungen 
an das Hygienemanagement: 
Intelligente Lösungen sind gefordert. Hier stellen wir 
sie Ihnen vor – und das Thema Hygiene nimmt dabei 
eine Sonderstellung ein. Von der Belieferung mit 
Hygieneprodukten bis hin zu Begehungen oder zum 
Einsatz unseres Hygienebeauftragten in Ihrer Praxis: 
In allen Bereichen ist medigroba ein starker Partner – 
auch für Sie. 

Sprechen Sie mit uns. Wir erarbeiten für Sie  
individuelle und zukunftssichere Konzepte! 

Mit freundlichen Grüßen aus Balingen

Sven Kübler
Examinierter Krankenpfleger/Vertriebsleiter 
Fachkraft für außerklinische Intensivpflege 

Leistungen optimieren. 
Qualität sichern. Kosten senken:
Dabei unterstützen wir Sie! 
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